Bapuant Ne 747 Oopazosarenshblii mopran «PEITY YPOK» (https://exam-urok.sdamgia.ru)
BrimyckHoit 3x3ameH o maremartuke. ba3zoBeie kinaccer, PO, 1997 roxn, pabora 3, BapuaHT 2

s momrydeHust OeHKH «5» He0OX0UMO BEPHO U TMOJTHOCTHIO PEIINTh 5 3a/1aHUH.
[Ipo0mKUTENBEHOCTD 3K3aMEHA 5 aCTPOHOMUYECKUX YaCOB.
1. Pemmte ypaBHeHue cos 2x — 2sin’x = 0.
49
2. Peumnte HepasenctBo 8% 2 +3-2372 < 5

3. Haiinute HanGopliee U HauMeHbIee 3HaueHus GyHkimu f(x) = x*—4x +6x> —4x—9 Ha oTpe3Ke
[0; 4].

2
4. ns  dyuxkmum f(x) = — 2 HaluTe mepBooOpasHylo, rpaduK KOTOPOIl MPOXOOUT 4Yepe3 TOUKY
sin“2x
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5. Pemmre ypaBHEeHuE x*—3x2 — Ex =x"—-3.

2
6. Pewnte Hepaseretso 2% TS L dx —2 — &2
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